

## 全省一季度生态补偿结果出炉——

# 烟台获450万元排全省第五

本报4月22日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉) 22日,省环保厅公布了今年一季度全省环境空气质量生态补偿情况。省级财政向17市发放生态补偿资金6406.5万元,济南市排名第一,获得554万元,烟台获得450万元奖励,在17市中排名第五。

据了解,在山东省17市中,一季度空气质量均同比改善,

全部获得省级生态补偿资金奖励。其中济南、济宁、临沂分获554万元、520万元和480万元的奖励,排名位居全省前三,17市获得的奖励都在200万元以上。

烟台一共获得450万元奖励,位居第五位。“这与烟台持续开展的以扬尘、机动车排气和燃煤排放为重点的大气污染综合整治活动密不可分。”烟台市环保局工作人员介绍说,除

了烟台在环境保护方面投入的努力外,今年一季度,烟台的气象条件比较好,有利于污染物的扩散,对空气质量也有一定的贡献。

今年1-3月,全省重污染天数平均为10.5天,同比减少了9.1天。其中烟台的重污染日只有两天,排名全省首位。烟台在“蓝天白云,繁星闪烁”天数、PM2.5、PM10、SO<sub>2</sub>、NO<sub>2</sub>浓度方

面均排全省第二。

据了解,烟台、威海等沿海城市空气质量现状较好,改善的空间幅度相对其他城市较小,一旦出现偶发性的污染天气,对空气质量监测数据影响很大。比如去年第二季度,烟台仅仅因为一天空气质量出现恶化,整个影响了一季度的排名,向省交纳了156万元的生态补偿金。

### 还想继续相亲? 加入本报相亲群吧

本报4月22日讯(记者 李大鹏 实习生 刘芃成) 本报“春天约会吧”相亲会圆满结束,为期三天的咨询服务也落下了帷幕。

相亲会结束后,本报开通了查询热线,为现场没有获得联系方式的会员提供服务。在三天的电话咨询中,我们共为900余人提供了近5000余次查询服务。

还想要继续相亲?没问题!相亲会活动结束了,我们的QQ相亲群还在为大家服务。群名为齐鲁晚报相亲俱乐部,群号为104294550,快来加入我们吧。

#### 古柳街道办事处

### 戮力同心加快发展

本报4月22日讯(通讯员 董晓光 盖镭 记者 赵金阳) 今年以来,莱阳古柳街道办事处以莱阳市加快发展动员大会精神为指导,围绕“一河四区”总体发展布局,大力实施工业强市、服务业兴市、农业立市“三大战略”。

具体工作中,一是要“突出一条主线”,就是把南部新区开发建设作为全年街道的首要工作来抓,努力在旧城改造方面实现新的突破。二是要“强化两个重点”,一方面是培育税源,增加税收,为全市财政收入贡献更大份额。力争到年底培育销售收入过亿元的企业6个,过5000万元的10个,纳税过400万元的6个,过百万元的8个以上。另一方面夯实基础,抓好长效,在优化区域发展环境上实现突破。

### 开展免费B超“三查”

本报4月22日讯(通讯员 杜咏芳 记者 赵金阳) 3月初开始,莱阳市古柳街道办事处开展了春季免费B超“三查”随访活动,为全街道32个村已婚育龄妇女进行查环查孕查病随访,旨在更好地为已婚育龄妇女提供优质服务。

截至目前,全街道已完成12个村的“B超”检查工作,后期透查工作还将继续有条不紊地进行。

## 牡丹花开

随着天气暖和,位于莱山的胜利油田疗养院牡丹园中的牡丹开始盛开,一簇簇怒放的花朵特别惹眼,吸引不少市民前来拍照观赏。据了解,这些牡丹苗木都是来自牡丹之乡菏泽,种植之初,在土壤上也进行了改良,光牛粪就施了6车。

本报记者 秦雪丽 摄影报道



## 烟台有了自己的水产品抽检新规范

之前是按照国家和省里相关规定实施

本报4月22日讯(记者 李静 通讯员 杨涛) 为进一步规范水产品抽检和监督工作,烟台市海洋与渔业局制定并印发了《烟台市水产品质量安全监督抽检工作规范(试行)》(以下简称《规范》)。从抽样、制样、封样、现场信息采集以及执法监督的职责、内容、违法的处理等方面都作出了详细的规定。

烟台市海洋与渔业局依据

《渔业法》《农产品质量安全法》《食品安全法》《兽药管理条例》等法律法规的规定,结合抽检工作实际操作情况,制定并印发了《烟台市水产品质量安全监督抽检工作规范(试行)》。

“以前我们都是按照国家和省里的相关规定实施的,如今是根据烟台市的具体情况进行了规范,将进一步规范水产品抽检及监督工作。”烟台市海洋与渔业局市场与质量监管科

科长谭孝告诉记者,《规范》从抽样、制样、封样、现场信息采集以及执法监督的职责、内容、违法的处理等方面都作出了详细的规定。

谭孝告诉记者,被抽样单位(个人)对抽样工作不配合或者无正当理由拒绝抽样的,抽样人员应当告知拒绝抽样的后果和处理措施,仍拒绝抽样的,渔政执法人员应认真取证,如实做好情况记录,由当地渔业

行政主管部门、渔政机构、抽样人员或者见证人共同签字确认,并及时报市渔业行政主管部门,以抽检不合格水产品论处。

对检验结论有异议的被抽样水产品生产单位可以自收到《水产品质量安全监测不合格结果通知单》之日起5个工作日内,向当地县市区渔业行政主管部门提出书面复检申请,并提交相关证明材料。

帮你出首付的  
除了爹妈,还有谁?

周一见。